

践行普惠金融，助力实体经济，9月17日上午，中国银行聊城分行·聊城青年企业家协会战略合作签约仪式暨“青创齐鲁·百场千户”政银企对接会在昌润大酒店顺利召开。

本次活动由继2021年上半年中国银行山东省分行与共青团山东省委签署战略合作协议后的又一次合作与延伸。本次会议由共青团山东省委、山东省青年企业家协会、中国银行山东省分行主办，共青团聊城市委、中国银行聊城分行协办，特邀单位聊城地方金融监管局，20余家有融资需求的优秀企业家到场参会。

省行普惠金融事业部刘永久副总经理、王鹏高级经理等一行七人，中行聊城分行行长殷建国、副行长苑晓鹏、普惠金融事业部主任雷艳红以及普惠金融事业部全体成员，辖内17家支行分管行长及客户经理参加活动。

第一阶段为“一对一”银企对接环节。苑晓鹏副行长为银企对接环节致辞，表达了聊城分行大力发展普惠金融的信心，助力聊城地区经济腾飞的决心。省行普惠金融事业部刘永久副总经理、王鹏高级经理一行七人专业审批团队与到会的优秀企业家对接，通过“一对一”洽谈和省行审批人的现场答疑，确定初步的授信预案。

第二阶段为战略签约授牌环节。首先播放了团市委联合聊城中行推进的一系列合作交流活动宣传片，双方先后在各区县共组织7场座谈会，现场走访众多小微企业，触达客户256家，跟进融资需求客户42户，融资需求金额2.4亿元，同时为客户提供了账户开立、跨境业务、网银、理财等综合金融服务。

随后，刘永久副总经理对“一对一”银企对接情况进行总结，通过对接共达成合作意向22户，拟授信金额1.4亿元，刘总对团省委、团市委、聊城地方金融监管局给予中国银行的支持，表示了由衷地感谢。

中国银行聊城分行党委书记、行长殷建国同志致辞，殷行长表达了聊城中行以服务聊城、建设聊城为己任，积极践行金融报国光荣使命，全力支持聊城市经济发展的责任和担当，此次“青创齐鲁·百场千户”政银企对接会，是一次“穿透式、零距离”服务活动；通过深化“政银企”三方合作，中国银行聊城分行一定会在普惠金融服务上，再创佳绩！

协议签约环节，由聊城青年企业家协会与中国银行聊城分行签署战略合作协议，中国银行聊城分行将为聊城市青年企业家提供5亿元授信额度。本次还对部分达成合作意向的客户代表颁发了授信牌，本次战略合作将进一步推动双方在更深层次、更广领域实现合作共赢，开启深度融合、协同发展的新篇章。

最后，由省行普惠金融事业部赵冉经理对目前山东省分行普惠金融业务的发展模式

、优惠政策、重要产品等方面进行了精彩的介绍，进一步加深了到场企业家们对中行产品、政策的了解，增加了企业的选择空间，更加坚定了与中国银行深度合作的信心。

会后，刘永久副总经理，王鹏高级经理，赵冉经理一行前往临清烟店镇考察“连城智造小镇”轴承产业园区厂房贷项目。烟店镇为全国第三大轴承产业集群地，轴承行业类企业多达600余家。该园区可容纳规模以上企业200余家，目前已售出厂房19套。通过现场营销，与园区达成初步合作意向，拟叙做厂房贷产品的企业40余户，拟授信金额5000余万元，同时将为园区内企业提供开户、结算、跨境撮合等综合金融服务，真正实现了普惠金融高质量发展。

找记者、求报道、求帮助，各大应用市场下载“齐鲁壹点”APP或搜索微信小程序“壹点情报站”，全省600多位主流媒体记者在线等你来报料！